



## ► Конкурс Лучшая вожатая

**Студентка Константиновского педагогического колледжа Елизавета Глущенко стала победительницей конкурса «Лучший вожатый Ростовской области - 2019».**

Конкурс проводился с целью выявления лучших вожатых Дона, обладающих необходимыми профессиональными качествами, творческими навыками, мастерством работы с детьми, и состоял из трех этапов: заочный, практический и очный.

Практический этап проходил на базе лицея № 56 города Ростова-на-Дону. Елизавета успешно подготовила и провела занятие для семиклассников по теме «Георгиевская лента - символ Победы».

В детском оздоровительном комплексе «Спутник» Неклиновского района в рамках патриотического слета студенческих отрядов Ростовской области состоялся очный этап конкурса. Он включал интеллектуальный конкурс и творческий номер «Мне повезло - я вожатый». Елизавета набрала максимальное количество баллов и тронула зрителей и жюри своим эмоциональным выступлением.

Отметим, что она - студентка с активной жизненной позицией, участница всех студенческих мероприятий в педколледже, отличница и командир студенческого педагогического отряда «НЕО».

Теперь Елизавета Глущенко в составе делегации Ростовской области примет участие во Всероссийском слете вожатых, который будет проходить в Москве.

**Собств. информ.**



**Елизавета Глущенко.**

## ► Спорт

# Кубок "Золотая осень"

**В Константиновске состоялись соревнования по футболу среди учебных заведений города на кубок «Золотая осень».**

В соревнованиях приняли участие пять команд: КонстПК, КТАУ, КТТ, КСОШ №1 и КСОШ №2. Соревнования проходили по олимпийской системе. По итогам сыгранных матчей первое место завоевала команда КонстПК, на втором месте - футболисты КТТ.

Команда педагогического колледжа была награждена кубком и грамотой, а команда технологического техникума - грамотой. В номинации «Лучший игрок» статuetками и грамотами были награждены: Андрей Черячукин, Павел Бутенко (КонстПК) и Александр Белов (КТТ).

**Собств. информ.**



▶ Нет - наркотикам!

## Улица моего здоровья

В городе Константиновске прошел традиционный районный антинаркотический марафон «Улица моего здоровья».

Ежегодное мероприятие проходило в рамках муниципальной долгосрочной программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» и было направлено на развитие и укрепление системного подхода к профилактике злоупотребления психотропных веществ среди молодежи и пропаганду здорового образа жизни.

В этом году в районном антинаркотическом марафоне здоровья «Улица моего здоровья» приняли участие 13 команд из средних и основных общеобразовательных школ, а также команды из педагогического колледжа, технологического техникума и техникума агротехнологий и управления (КСХТ).

На городской площади собрались молодежные команды, чтобы в очередной раз доказать, что вести здоровый образ жизни модно, классно и креативно, а также привлечь внимание общественности города к проблеме профилактики злоупотребления наркотиками и психотропными веществами.

Открыла марафон начальник сектора по работе с молодежью администрации Константиновского района Н.А. Карпова.

Она отметила, что это ежегодное профилактическое мероприятие является интересным и увлекательным путешествием, помогающим ребятам пропагандировать здоровый образ жизни.

Со словами приветствия к участникам марафона обратился заместитель главы ад-

министрации Константиновского района Д.В. Абрамов.

Он пожелал молодежным командам успешного прохождения всех этапов антинаркотического марафона «Улица моего здоровья» и вручил награды учащимся Константиновской СОШ № 2 Н.Хохлачевой и А.Бабичеву, ставшим обладателями четырех знаков отличия ВФСК «Готов к труду и обороне».

Программа антинаркотического марафона была построена таким образом, чтобы ребята могли использовать все свои знания, умения и навыки, полученные в результате проведения антинаркотической пропаганды.

Молодежные команды вместе со своими руководителями прошли 17 этапов марафона, которые находились на территории центральной части города Константиновска. Каждую команду сопровождал специально обученный инструктор, отвечающий за их безопасность на маршруте, а также наблюдавший за участием во всех конкурсах.

Надо отметить, что жители Константиновска с интересом наблюдали за действиями команд и охотно помогали им выполнить различные задания.

По итогам всех этапов победителем антинаркотического марафона «Улица моего здоровья-2019» стала команда Константиновской СОШ №1. Второе место заняла команда Михайловской основной общеобразовательной школы. Третье место - у команды Богоявленской средней общеобразовательной школы.

Победитель и призеры ан-



На этапе марафона "Прохожий, улыбнись".



Награждение лидеров ГТО.

тинаркотического марафона были награждены дипломами и памятными подарками.

Все команды были отмечены Благодарственными письмами администрации Константиновского района.

Сектор по работе с молодежью администрации Константи-

новского района выражает благодарность службам и организациям города, оказавшим помощь в организации и проведении традиционного марафона здоровья.

М.РЯЗАНОВА.  
Фото автора.